Задания для домашней работы
№1 Решите:

[image: image1.png]ITo0zomosumeanvHble 3a0AHUA

Haitnure 15-i1 ujgeH mociienoBaTeJbHOCTH (ap), €CIHN A, =
- 2n - 8.

OTBer:
ITocnenoBarensHocTh (b,) 3amana yciaoBuem: b, =3n —4. Or-

METhTE YHNCJIO, KOTOPOE He ABJIAEeTCA YJIeEHOM II0CjIie10BaTeJIb-
HOCTH.

1) 56 2) 77 3) 91 4) 101

Apudmernueckasa nporpeccus (a,) sagaHa ycJIOBHAMU: a; =4
an.1=ap,+ 5. Haligure as.

OTBer:

I'eomeTpnueckasa nporpeccus (b,) 3agana ycaoBuamu: by =3,
bp.1=4b,. Haiigure by.

OTBer:
Kaxxnoit mocyieoBaTeJIbHOCTH, 3aJaHHOM YCJIOBUAMM (JIeBbIH

cTojibel]), IMOCTaBbTE B COOTBETCTBME BepHOE YTBEPXKIEHHE
(mpaBBI#1 cTOJOeEI).

4

A)a,=1,a,,1= . 1) IlocnegoBarenbrHOoCT — apud-
n MeTHUecKasa Imporpeccusd

B) y1=1, ypi1 =4y, 2) ITociegoBaTeILHOCTL — TreoMe-

TpUUEeCKasa Imporpeccus

B) x1=1, x,,1=4+x, 3) IlocnegoBaTeJlbHOCTh HE HABJIA-
eTcA HH apu@MeTHUYEeCKOH, HU
reoMeTPUUYEeCKOH IIporpeccuen

A B B

OtBer: l___‘ [:, [:,




[image: image2.png]. Apudmernueckasa nporpeccud (a,) 3ajaHa yCJIOBHUAMHU: A

, a
=7, Gp 1 =0, — 2. Haitgure a—ﬁ.

5
OTBer:

. 'eomeTpnueckas nporpeccus (b,) 3amaHa ycjaoBuaAMM: bq

—48, by, g = %b,,. Haiizure bs — b,.

OTBerT:



[image: image3.png]8.

M3 apudMeTHUECKHX IIporpeccuil, 3afaHHbIX GOPMYJIOA n-ro
YjieHa, BhIOepHUTEe Ty, OJA KOTOPOM BHINIOJIHJETCSA YCJIOBHUE
a7 < 0?

1)a,=51-3n 3)a,=3n
2)a,=3n-51 4) a,=-3n+30

. I3 apudmMeTnuecKux nmporpeccuil, 3ajaHHbIX GopMyJsIoN n-ro

YyjieHa, BhIOEpHUTEe Ty, OJA KOTOPOM BHINOJIHJETCHA YCJIOBHUE
Aoy <0?

1) a, =96 —4n 3)a,=4n—48
2)a,=-4n+48 4) a, =4n

. 3 apudpmeTrnueckux mporpeccuit, 3aJaHHBIX (POPMYJION Nn-TO

yjieHa, BLIOEpHUTEe Ty, OJA KOTOPOH BBIMOJHAETCA YCJIOBHE
aAig <0?

1)a,=5n-100 3)a,=160-5n
2)a,=5n 4) a,=-5n+80




№2  Заполните таблицу:
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